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	Раздел
	Живая природа 
2.3 Человек

	Ф.И.О (при его наличии) педагога
	Сакенова А. Ш.

	Дата
	04.11.2024 г.

	Класс 
	1в

	Тема урока
	Как устроен человек

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	2.2.3.1 определять функции опорно-двигательной системы человека;


	Цели урока
	-узнать названия костей скелета
-узнать функции скелета

	Критерии оценивания
	-называет кости скелета
-называет функции скелета


Краткосрочный план по естествознанию 2 четверть
КСП 9

Ход урока

	Этапыурока/ время 
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-5 мин















	Организационный момент.  
Рады слышать мы звонок,
Начинается урок.
Наши ушки на макушке,
Глазки широко открыты,
Слушаем, запоминаем,
Ни минутки не теряем
Стартер. Игра «Покажи, что услышал» 
-Нога, голова, спина, грудь, голова, нога, шея

-Что я произносила, а вы показывали?
- Пощупайте руку, что вы чувствуете под кожей? Пощупайте ноги, голову, грудь, спину

-Определите тему урока
Тема: как устроен человек

-Определите цель урока
Цель: 
-узнать названия костей скелета
-узнать функции скелета

-Назовите критерии оценивания

	







Показывают на себе части тела

Ответы детей



Ответы детей




	









Наблюдение учителя








	







 







Слайд 1



	Середина урока
6- 11 мин






















12- 24 мин












25- 32 мин






























33- 38 мин




















39- 42 мин

	І. Работа над новым материалом
1. Название костей скелета
-Что же такое скелет?
Узнаем название основных костей скелета человека
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нижние и верхние конечности
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Тазовая кость


ІІ. Закрепление
Работа в группе. 
Соберите скелет и подпишите кости скелета
Задание выполняйте по дескрипторам и оценивать друг друга будете по дескрипторам
Дескрипторы
-составляет скелет в нужном порядке – 1 б.
-все кости подписаны - 1 б.  

-Оцените работу соседней группы




ІІІ.  Функции скелета
У вас на столах лежат куклы. Поставьте их. Почему не получается?
 Так и у нас, если бы не было костей, то тело бы не имело формы, было бы бесформенным, а мы не смогли бы стоять на ногах, не смогли бы передвигаться.

Итак, функция скелета:
1. Опорно- двигательная
Все кости соединены суставами, которые помогают двигаться.
А кости позвоночника могут сгибаться и разгибаться 
Динамическая пауза
-Отдохнём. Сделаем наклоны влево и вправо, вперёд, назад. 
Наклоны нам помог выполнить позвоночник. Он же является и опорой тела

-Для чего нужен зонт?
-Кости скелета защищают внутренние органы.

Итак, у скелета есть и вторая функция:
2. Защитная
-Кости скелета очень прочные. 
[image: ]Они защищают мозг, сердце, лёгкие и другие внутренние органы
[image: ]



Формативное оценивание
-Выполните формативную работу «Плюс- минус»
Если вы согласны с утверждением, ставьте «плюс», если нет, то «минус»
1. Скелет, это все кости организма
2. Кости черепа защищают лёгкие
3. Рёбра защищают сердце
4.  Без скелета, наше тело было бы бесформенным 
5. Скелет служит опорой тела и защитой внутренних органов
6. Кости черепа защищают мозг
7. К тазовой кости крепятся кости верхних конечностей
8. Рёбра защищают лёгкие
9. К тазовой кости крепятся кости нижних конечностей
10. Кости позвоночника не могут сгибаться и разгибаться
-Поменяйтесь листочками и проверьте ответы друг друга по эталону


ІІІ Правила безопасности
Кости прочные, но они могут ломаться при сильных ударах.
Поиграем в игру «Можно- нельзя»
Если можно, хлопните в ладоши, если нельзя, топнете ногами
	[image: ]толкать друг друга
	[image: ]кушать мясо
	[image: ]бить по голове
	[image: ]пить молоко

	[image: ]тянуть за руку

	[image: ]ставить подножку
	[image: ]кушать яйца
	[image: ]кушать рыбу

	[image: ]выкручивать руки
	[image: ]кушать зелень
	[image: ]кушать молочные продукты
	
[image: ]кушать орехи



                       
	
 Скелет — это все кости организма

Череп




рёбра, грудина, позвоночник



кости рук и ног








В группах собирают скелет и подписывают название костей

Диф. 2 группы сами пишут названия, 2 гр. даются названия






 Ответы детей






Служит опорой




Дети выполняют движения



Зонт защищает нас от дождя











Выполняют задание 
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Дети проверяют друг друга и дают обратную связь


Дети выполняют движения



	


Наблюдение учителя













Наблюдение учителя













Взаимооценивание по дескрипторам и эталону












































Взаимооценивание по эталону
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Слайд 5


Слайд 6


На листах части скелета и названия костей

 
Слайд 7





Слайд 8




Тряпичные куклы



Слайд 9



Слайд 10




Слайд 11



Слайд 12



Лист оценивания

Слайд 13




















Слайд 14



	Конец урока
43-45 мин
	Рефлексия «Светофор»
Зелёный - Могу рассказать другому названия костей скелета и  функции скелета
Жёлтый – Мне требуется помощь, чтобы назвать кости скелета и рассказать о функциях
Красный-  Я ничего не запомнил  

	
	
	 Слайд 15



image6.png




image7.png




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.png




image13.png




image14.jpeg




image15.png
e

b




image16.jpeg




image17.jpeg




image18.jpeg




image1.png




image2.png




image3.png
KOHNEYITOCTH
III/I')I(III/I'E BEPXITUE




image4.png




image5.png




